

“长风湾”城管工作站揭牌 “法”式 CITY WALK 串起活力秀带

为深入宣传贯彻习近平法治思想和习近平文化思想，充分发挥法治文化在推动全面依法治市中的重要精神支撑和强大动力作用，进一步加强和繁荣社会主义法治文化建设，为打造文化自信自强上海样本，建设习近平文化思想最佳实践地谱写精彩的法治华章。5月21日，第二届上海法治文化节“聚联共建活力秀带”城管“法”式 CITY WALK 活动在半马苏河公园长风湾党群服务中心举行。

活动由市城管执法局主办，普陀区城管执法局、长风新村街道办事处承办。活动注重结合城市管理热点问题，将党建、体育、普法有机融合，致力打造一场极具趣味性、沉浸式的法治文化活动，积极营造良好的法治宣传氛围。

市司法局党委委员、副局长刘言浩，市住房城乡建设管理委副主任、市城管执法局党组书记、局长张永刚，普陀区政府副区长蒋龙，市城管执法局党组成员、副局长彭燕玲，市城管执法局执法监督处处长赵海田，普陀区城管执法局党组书记、局长戴贤俊，长风新村街道党工委

书记、办事处主任孟祥晨，市司法局普法与依法治市处副处长严晓暉，区司法局等相关领导出席启动仪式。区城管执法局、长风新村街道办事处相关领导、10个街镇综合行政执法队负责同志及12支参赛队伍参加活动。

戴贤俊在致辞中表示，普陀城管人坚持持续拓宽执法领域，守正创新、紧贴实际。在市局“五进”工作机制的启发下，深化“5+X”机制，以新领域城管工作室为抓手，进一步送法进学校、进楼宇、进产业园区、进商业街区，全面巩固和搭建与人民群众沟通的桥梁和纽带，努力提升市民的法治意识和法律素养。坚持传承赓续红色法治文化基因。与“链家、美团”等12家联盟成员单位共同构建“党建+普法”新格局，以党建引领探索普法宣传新模式，着力推动习近平法治思想走深走实，推动城管执法工作更加规范化、专业化、人性化。积极开展党建聚联活动，通过“法治小课堂、法律知识讲座、以案说法”等“互动式、情景式”的普法体验，提升成员单位知法、守法、崇法意



识，让普法工作“生动”起来，“鲜活”起来。

为积极践行“人民城市”重要理念，推动民生服务与城管执法深度融合，普陀城管一直致力于开拓新领域城管工作站。活动现场，长风湾城管工作站正式诞生，张永刚、蒋龙为工作站揭牌。

当前，城管执法正处在推进超大城市治理现代化和城市基层党建创新发展新阶段。为进一步提升普法实效，普陀城管非常注重普法

志愿者队伍建设，希望以群众的立场、视角、语言宣传普及法律法规，使普法宣传更加“走心”。普陀城管以“党建+普法”为载体，站在新起点，今后将共谋普法实践、共同营造良好法治文化氛围。现场与12家单位形成联盟，相关领导为联盟成员单位进行授牌。

刘言浩指出，今年是中华人民共和国成立75周年，也是实施“八五”普法规划的冲刺年。要以举办城管“法”式 CITY WALK 活动为

有利契机，进一步汇聚正能量、唱响正气歌，推动法治文化工作迈上新台阶，展现新气象。

本次的定向赛，充分展现了“半马苏河”文化底蕴，点标任务包含了廉政教育、文学知识、普法宣传等，将趣味性、文化性、知识性融为一体。参赛队伍在比赛的同时感受到定向运动带来的快乐。随着刘言浩副局长、张永刚局长、蒋龙副区长、彭燕玲副局长为本次活动鸣笛启动，所有参赛队伍纷纷冲出起跑点。

经过激烈的角逐，所有参赛队伍顺利完成比赛。根据计时结果，最终，吉岛实业、绿链勇士、爱家跑团三支队伍分别获得本次比赛的前三名。

一场趣味性、益智性、沉浸式的普法体验活动，更好地促进城市管理法律法规的社会知晓度不断提升，提高普法精准性、针对性和实效性。

接下来，长风新村街道将以此次普法活动为契机，开展更多“接地气”“聚人气”的普法宣传活动，零距离服务群众。

F1 赛事，长风“市监蓝”很亮眼

近日，万众瞩目的F1火热开赛。长风一场关于美食与安全的保障战役也悄然打响。面对比赛期间庞大的用餐大客流，餐饮商家们肩负着让消费者既享受美食，又能吃得放心的重要使命。而在这背后，长风市场监督管理所的执法人员们则以专业的姿态，提前介入，为这场赛事的食品保供保驾护航。

大奖赛期间，长风市场监管所的执法人员们如同食品保供领域的守护者，深入F1赛车保点，进行了全面而细致地保障及检查。他们对经营场所的设施设备、供餐项目进行了现场核查，每一个细节都不放过。执法人员们仔细核对食



谱，确保每一道菜品都符合安全与美味的标准。

在检查过程中，执法人员重点

聚焦于食品原料的采购、加工制作、设备数量以及从业人员的健康管理等关键环节。对于VIP用餐点不使用一次性餐具的情况，更是提出了更高的要求。餐具的清洗消毒至关重要，执法人员不仅要求商家进行ATP自查，还会不时地对餐具进行快检，以确保每一个餐具都达到最高的卫生标准。餐具清洗消毒后，还要进行密封打包，确保其在运送至供餐点的过程中保持安全与卫生。

接下来，长风市场监管所的执法人员们将继续以专业的精神，做食品安全的守护者，消费者权益的捍卫者。

普陀区又一重点招商项目签约长风

5月8日，2024年普陀区第三重点招商项目集中签约仪式在区政府中心会场举行。在区领导的共同见证下，长风新村党委书记、人大工委主任顾晓鹏与小雅茶（上海）文化发展有限公司签署战略合作框架协议，助推区域经济高质量发展。

一直以来，长风“店小二”想企业所想、急企业所急，让百姓少

跑腿、让关怀更暖心，以优质的服务跑出高质量经济发展的“加速度”，着力优化营商环境，全力促进招商引资。

接下来，长风新村街道将继续发挥金牌“店小二”精神，提升服务企业的能力，完善安商稳商各项工作机制，项目跟进不停滞，服务企业不松劲，促进辖区内经济持续发展！

健康“医企”来 长风两家单位党建共建成功签约

为进一步拓展功能社区的服务功能，扩大家庭医生签约服务的覆盖面，在长风新村街道的牵线搭桥下，长风社区卫生服务中心与哪吒汽车合智（上海）汽车销售服务有限公司沟通交流，增进了解，并达成了合作意向。

近日，在哪个汽车合智（上海）汽车销售服务有限公司的会场，双方党支部举行了党建共建签约仪式。长风社区卫生服务中心党支部书记王峥、主任叶征、医务科负责人王小冬和特邀专家普陀区中心医院心内科专家王大英主任等一行参观交流。哪吒汽车公司党委委员、工会主席徐哲，职能党支部书记、工会副主席薛理文、智行未来党支部书记、普陀工匠肖岩等热情接待。

在哪个汽车合智党支部的带领下，大家参观了哪吒汽车的旗舰店、企业文化墙、党群服务站等区域，中央大屏显示的各类实时数据充分展示了哪吒汽车在新势力汽车领域的成就。

在座谈交流中，叶征就长风社区卫生概况、医疗服务特色、专家团队等方面进行了详细介绍，期待通过党建共建开展形式多样的医疗服务活动，深化双方的合作。王峥表示，希望在党建引领下，双方进一步搭

建良好的互动交流平台，共同关心关爱好员工的身心健康。哪吒汽车公司党委委员、工会主席徐哲表示，期待双方以此次党建共建为契机，加强交流、携手共建，促进资源共享、优势互补，不断提高基层党组织的凝聚力和战斗力，为践行健康中国战略贡献更大力量。

双方还围绕功能社区推进、家庭医生签约服务、互联网诊疗、医企合作、文化建设等方面展开深入交流。在轻松热烈的氛围中，双方签署了党建共建协议，并共同为哪吒汽车健康服务站揭牌。

长风社区卫生服务中心为哪吒汽车公司员工带来的急救知识培训课程受到了热烈欢迎，名额被一抢而空。普陀区中心医院心内科专家王大英主任为大家授课，王主任专业风趣的讲解，得到了全场的掌声。中心红十字救护师张一波一边做着专业演示讲解，一边与员工积极互动，在后续一对一实践操作指导中，更是引发了全体围观，掀起了高潮。

接下来，街道将强化企业党建，主动对接、整合资源、精准服务，持续优化营商环境，通过党建共建凝聚力与各企业同心共进、携手向前为地区高质量发展作出更大贡献！

长风新村街道召开 理论学习中心组(扩大)学习会



为进一步深化对加强党的纪律建设重要性认识，准确把握党纪学习教育的目标要求，4月22日上午，长风新村街道召开理论学习中心组(扩大)学习会，邀请普陀区委党校调研室讲师郭璐作“为奋进新征程提供坚强纪律保障——学习新修订《中国共产党纪律处分条例》”专题讲座。讲座由街道党工委书记、人大工委主任顾晓鹏主持，街道党政领导、机关干部，事业单位及下沉部门负责人，各居民区党组织书记、居委会主任参加。

郭璐从《中国共产党纪律处分条例》(以下简称

《条例》)修订的几个亮点、需要厘清的概念以及《条例》具体内容等方面，作了系统全面、内容丰富的一堂讲座。

顾晓鹏表示，开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措，是当前和今后一个时期的首要政治任务，他强调：要强化政治担当，始终胸怀“两个大局”、坚持“四个放在”，打造一支能为长风经济社会高质量发展提供坚强的纪律作风保障的党员、干部队伍。要提升学习能力，全面准确把握《条例》的主旨要义和规定要求，做到认认真真学、联系实际学，坚持在学习中突出一个“实”字。要加快阵地建设，通过线上宣传阵地+线下廉洁教育基地贯通学习教育，持续把开展党纪学习教育与加快实现长风打造“一带一心一城”主战场、“苏河水岸经济发展带”核心区和“半马苏河”精品区紧密结合。

讲座后，街道处级领导班子成员就本次学习进行交流研讨。

知纪才能守纪，守纪方能有为。接下来，长风新村街道将持续加强，党纪党规的宣传教育力度，确保党的纪律和规矩，在街道工作中真正贯彻落实，为街道各项事业的发展，提供坚强有力的纪律保障。